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GRES FINE PORCELLANATO spessore 7 mm l:‘ \)—/CO
FINE PORCELAIN STONEWARE thickness 7 mm L
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UN INSIEME

DI CONTRASTI, SEGNI E

PICCOLE IMPERFEZIONI, CHE
RACCONTANO ATMOSFERE INTRISE
DI STORIE PASSATE, PUNTANDO
CON DECISIONE A UNO STILE
CONTEMPORANEDO.

CARATTERIZZATE DA UNO
SPESSORE DI 7mm, LE PROPOSTE
DECORATIVE DI FRESCO SONO

IN LINEA CON LE ESIGENZE
STILISTICHE DELL'ARCHITETTURA
MODERNA.

TRACCE INDELEBILI DI STORIAMSE.. ;

CONTRASTS, MARKINGS AND SMALL
IMPERFECTIONS THAT TELL OF ENVIRONMENTS
IMBIBED IN HISTORY, DECISIVELY FOCUSING ON
A CONTEMPORARY STYLE.

WITH A THICKNESS OF 7mm, THE DECORATIVE
OFFERINGS OF FRESCO ARE IN LINE WITH THE
STYLISTIC NEEDS OF MODERN ARCHITECTURE
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THE PAST IN YOUR FUTURE

t GRES FINE PORCELLANATO spessore 7 mm
FINE PORCELAIN STONEWARE thickness 7 mm

2 FORMATI
SIZES

60x120 cm 60x60 cm

247 x 47" 247 x247
6 COLORI
COLOURS
ESTE ARAGONA SCALIGERI

VISCONTI GONZAGA

3 TEMI DECORATIVI
DECORATIVE THEMES

INTERNI MIX INTERNI AVIO MIX CASATE
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| PLUS DEL GRES PORCELLANATO
THE BENEFITS OF PORCELAIN TILE

)
)

<

TRANQUILLITA
DI UN'IGIENE
SICURA

HIGIENICALLY SAFE

RESISTENZA
DEI COLORI
ALLA LUCE

LIGHT STABILITY

RESISTENZA
ALLA FLESSIONE

FLEXION RESISTANCE

RESISTENZA
ALLE MACCHIE

STAIN RESISTANCE

RESISTENZA
ALL'ATTACCO
CHIMICO

CHEMICAL RESISTANCE

%

ANALLERGENICO
HYPOALLERGENIC

ECOSOSTENIBILE

IMPERMEABILE
WATERPROOF

RESISTENZA
AL GELO

FROST RESISTANCE

IGNIFUGO
FIREPROOF
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THE PAST IN YOUR FUTURE

QUALITA E TECNOLOGIA IN 7mm
QUALITY AND TECHNOLOGY

LE SOLUZIONI IN GRES PORCELLANATO CON UNO
SPESSORE DI 7 mm SONO ESPRESSIONE DELLE PIU
INNOVATIVE TECNOLOGIE PRODUTTIVE APPLICATE AL
SETTORE DEI RIVESTIMENTI CERAMICI. LO SPESSORE
CONTENUTO MANTIENE INTATTE LE STRAORDINARIE
CARATTERISTICHE DI RESISTENZA, IGIENE

E MANUTENZIONE DEL MATERIALE, A FRONTE

DI PRODOTTI DAL PESO RIDOTTO, PIU FACILI DA
MOVIMENTARE E DA POSARE, PER REALIZZARE
PARETI E PAVIMENTI, PER NUOVI INTERVENTI E PER
RISTRUTTURAZIONI.

IN 7 mm

PORCELAIN TILE SOLUTIONS WITH A THICKNESS

OF 7 mm ARE AN EXPRESSION OF THE MOST
INNOVATIVE PRODUCTION TECHNOLOGIES APPLIED
TO THE SECTOR OF CERAMIC TILING. ITS REDUCED
THICKNESS MAINTAINS ITS EXTRAORDINARY
RESISTANCE, HYGIENE AND MAINTENANCE OF THE
MATERIAL INTACT, WITH PRODUCTS THAT WEIGH LESS
AND ARE EASIER TO HANDLE AND LAY IN MAKING
WALLS AND FLOORS, BOTH IN NEW BUILDS AND
RENOVATIONS.

t GRES FINE PORCELLANATO spessore 7 mm
FINE PORCELAIN STONEWARE thickness 7 mm
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GONZAGA



AMBIENTE REALIZZATO CON . SETTING REALIZED WITH:




FASCIA INTERNI MIX 60x120 cm . 24"x47" | GONZAGA 60x120 cm . 24"x47" | GONZAGA 60x60 cm . 24"x24"
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SCALIGERI

ARAGONA
MOSAICO SCALIGERI




AMBIENTE REALIZZATO CON . SETTING REALIZED WITH:
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. 12,7"x12,77
ARAGONA 60x60 cm . 24"x24"

| MOS. SCALIGERI 32,5x32,5 cm
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SCALIGERI 60x120 cm . 24"x47"




IL FASCINO DEL CONTRASTO
THE CHARM OF CONTRASTS |
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AMBIENTE REALIZZATO CON:
SETTING REALIZED WITH:

LASTRA INTERNI 120x260 cm
ARAGONA 60x120 cm . 24" x47"
ARAGONA 60x60 cm . 24" x24"

L 477x1027
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FASCIAL
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AMBIENTE REALIZZATO CON . SETTING REALIZED WITH:

28



| ESTE 60x60 cm . 24"x24"

| ESTE 60x120 cm . 24"x47"

FASCIA CASATE 60x120 cm . 247 x47"

29
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AMBIENTE REALIZZATO CON . SETTING REALIZED WITH:

32



FASCIA INTERNI AVIO MIX 60x120 cm . 24"x47" | ESTE 60x120 cm . 24"x47" | VISCONTI 60x120 cm . 24"x47"
ESTE 60x60 cm . 24"x24"
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PICCOLI DETTAGLI CHE
FANNO LA DIFFERENZA

LS THAT
IFFERENCE
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AMBIENTE REALIZZATO CON . SETTING REALIZED WITH:



LASTRA CASATE 120x260 cm . 47"x102" | ESTE 60x120 cm . 24"x47" | ESTE 60x60 cm . 24"x24"

39
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ESTE

MOSAICO REGIO
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AMBIENTE REALIZZATO CON . SETTING REALIZED WITH:



REGIO 60x120 cm . 24"x47" | ESTE 60x120 cm . 24"x47" | MOS. REGIO 32,5x32,5 cm . 12,7"x12,7" | ESTE 60x60 cm . 24"x24"
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FRESCO #rm

GRES FINE PORCELLANATO

FINE PORCELAIN STONEWARE

115716 ARAGONA nat. 115718 ESTE nat.

115719 GONZAGA nat.

115722 VISCONTI nat.

rett.

MOSAICO SU RETE

114181 ARAGONA nat. 115210 ARAGONA nat. 114180 ESTE nat.

4,7x4,7 . 1,8"x1,8"
MOSAICO SU RETE
30x30 . 12"x12”

115211 ESTE nat.



ANSI A 137.1

60x120 . 247x47" 32,5x32,5 . 12,7"x12,7"

115721 SCALIGERI nat. rett. 114367 MOS.SCALIGERI (T144)

. e - '|_I-'J:
60x120 . 247x47" 32,5%x32,5 . 12,77x12,7"
115720 REGIO nat. rett. 113749 MOS.REGIO (T144)

:*#}'t
‘ : F
ol X
e '.'::.'I.
1

= * 3 - 4,7x4,7 . 1,8"x1,8"

o i MOSAICO SU RETE
60x60 . 24"x24" 30x30 . 12"x12”" 60x60 . 24"x24"
114182 GONZAGA nat. rett. 115212 GONZAGA nat. 114183 VISCONTI nat. rett.
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4,7x4,7 . 1,8"x1,8"
MOSAICO SU RETE
30x30 . 12"x12"

115213 VISCONTI nat.
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RE/CO wmm

SUPERFICI DECORATE
DECOR SURFACES

60x120 . 247x47"
113742 FASCIA CASATE

GRES FINE PORCELLANATO
FINE PORCELAIN STONEWARE

60x120 . 247x47"
113745 FASCIA INTERNI MIX

60x120 . 247x47"
113744 FASCIA INTERNI AVIO MIX

50
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120x260 . 47°x102"
115163 LASTRA CASATE

NAXOS

120x260 . 47°x102"
*115164 LASTRA INTERNI

*DUE VERSIONI A SCELTA
(AMBIENTE PAG 23)

TWO VERSIONS CHOICE
[SETTING PAG 23)
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PESI E IMBALLI
WEIGHTS AND PACKAGING

FASCIA MOSAICO MOSAICO
60x120 60x120 32,5x32,5 60x60 30x30 120x260
AN Pc. 3 1 5 4 14 1

M2 2,16 0,72 0,528 1,44 1,26 3,12
Kg 35,67 13,15 11,125 23,75 20,74 53
| Colli boxes 30 - - 40 - 20
M2 64,8 - - 57,6 - 56

Kg 1070 - - 950 - 1060

CATEGORIE D'IMPIEGO USE CLASSES VARIAZIONI CROMATICHE COLOUR VARIATIONS

PIASTRELLE DA PAVIMENTO CONSIGLIA-
TE PER CALPESTIO LIEVE

FLOOR TILES RECOMMENDED FOR LOW
PASSAGE AREAS

V1 ASPETTO UNIFORME
EVEN APPEARANCE

PIASTRELLE DA PAVIMENTO CONSIGLIA-
TE PER CALPESTIO LEGGERDO V2 LIEVE VARIAZIONE
FLOOR TILES RECOMMENDED FOR LIGHT LIGHT VARIATION

TRAFFIC AREAS

PIASTRELLE DA PAVIMENTO CONSIGLIATE

PER CALPESTIO MEDIO-LEGGERO V3 MEDIA VARIAZIONE
FLOOR TILES RECOMMENDED FOR MEDIUM VARIATION
MEDIUM-LIGHT TRAFFIC AREAS

PIASTRELLE DA PAVIMENTO CONSIGLIATE
PER CALPESTIO MEDIO V4 INTENSA VARIAZIONE

FLOOR TILES RECOMMENDED FOR STRONG VARIATION
MEDIUM TRAFFIC AREAS

E INDISPENSABILE ALL'ATTO DELLA POSA,

PIASTRELLE DA PAVIMENTO IN CERAMICA :

e el L E DA AV IMENTO N CERAM PRELEVARE LE PIASTRELLE DA PIU CONFEZIONI.

'(I':giéllg/lIICCATR”EiSS RECOMMENDED FOR HIGH IT IS NECESSARY TO TAKE THE TILES FROM SEVERAL
DIFFERENT BOXES WHEN LAYING THEM.

PIASTRELLE PER RIVESTIMENTO PARETI
TILES FOR WALLS

u PIASTRELLE PER RIVESTIMENTO PAVIMENTI

TILES FOR FLOORS

| PRODOTTI POSSONO ESSERE MODIFICATI DA FINCIBEC SENZA PREAVVISO, RESPINGENDO OGNI RESPONSABILITA SU POSSIBILI
DANNI DIRETTI O INDIRETTI CAUSATI DA POTENZIALI MODIFICHE.

FINCIBEC RESERVES THE RIGHT TO MODIFY ITS PRODUCTS WITHOUT PRIOR NOTICE AND CANNOT BE HELD LIABLE FOR DIRECT OR
INDIRECT DAMAGE CAUSED BY SUCH MODIFICATIONS.

VERIFICARE SEMPRE LA CORRETTEZZA DELLE INFORMAZIONI E DEI DATI RELATIVI A CODICI, IMBALLAGGI E PESI, CONSULTANDO
IL LISTINO PREZZI IN VIGORE.
ALWAYS REFER TO THE PRICE LIST IN FORCE TO ENSURE CORRECT INFORMATION AND DATA ON CODES, PACKAGING, AND WEIGHT.

LE TONALITA DEI COLORI RIPORTATE NEL CATALOGO SONO INDICATIVE.
THE COLOURS SHADES, REPORTED ON THE CATALOGUE, ARE INDICATIVE.



CARATTERISTICHE TECNICHE / GRES FINE PORCELLANATO COLORATO IN MASSA )
TECHNICAL SPECIFICATIONS / COLOURED PORCELAIN STONEWARE - TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN / DURCHGEFARBTES
FEINSTEINZEUG - CARACTERISTIQUES TECHNIQUES / GRES FIN CERAME COLORE EN MASSE - CARACTERISTICAS TECNICAS / GRES
FINO PORCELANICO TENIDO EN MASA - TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTVIKW / MENIKO3EPHNCTBI KEPAMOTAHUT, OKPALLEHbIN B MACCE
STANDARDS : UNI EN 14411 ANNEX G - Bla/ UNI EN ISO 13006 ANNEX G - Bla

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL DATA
TECHNISCHE DATEN

TIPO DI PROVA
STANDARD OF TEST
NORME DU TEST

VALORI PRESCRITTI DALLE NORME
INTERNATIONAL STANDARDS
INTERNATIONALE NORMWERTE

VALORE MEDIO NAXOS
NAXOS AVERAGE VALUE
NAXOS MITTELWERT

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES TESTNORM VALEURS PREVUES PAR LES NORMES VALEURS MOYEN NAX0S
CARACTERISTICAS TECNICAS TIPO DE PRUEBA VALORES PREVISTOS POR LAS NORMAS VALOR MEDIO NAX0S
TEXHUYECKVE XAPAKTEPUCTUKY UM TECTA MIPE[IYCMOTPEHHBIE CTAHIAPTOM CPE[HEE BHAUEHVE NAXOS
CARATTERISTICHE DIMENSIONALI - SIZE CHARACTERISTICS REQUIREMENTS FOR NOMINAL SIZEN
MASSEIGENSCHAFTEN - DETERMINATION DES CARACTERISTIQUES DIMENSIONELLES NAT
CARACTERISTICAS DIMENSIONALES - PASMEPHBIE XAPAKTEPUCTMKM 7emsNs15cm Nz15cm

1] CONFORME
A IO L oETEN ENISO o £06% COMPLYING - ERFULLT
P 10545-2 +0, (£ 2,0 mm) CONFORME - CONFORME

COOTBETCTBYET
SPESSORE CONFORME
THICKNESS - DICKE ENISO os £50% COMPLYING - ERFULLT
EPAISSEUR - ESPESOR 10545-2 0,5 mm £ 0,5 mm) CONFORME - CONFORME
TONWMHA COOTBETCTBYET
. CONFORME
RETTILINEITA DEGLI SPIGOLI ., :
STRAIGHTNESS OF SIDES - GERADLINIGKEIT DER KANTEN e +0,75 mm L e
RECTITUDE DES ARETES - RECTIDUD DE LOS CANTOS - KOCOYTONIbHOCTb P
ORTOGONALITA CONFORME
RECTANGULARITY - RECHTWINKLIGKEIT ENISO [T £05% COMPLYING - ERFULLT
PERPENDICULARITE - ORTOGONALIDAD 10545-2 0, (+2 mm) CONFORME - CONFORME
KPUBM3HA CTOPOH COOTBETCTBYET
PLANARITA CONFORME
SURFACE FLATNESS - EBENFLACHIGKEIT ENISO P £05% COMPLYING - ERFULLT
P | |PLANEITE DE SURFACE - PLANEIDAD 10545-2 0, (£ 2,0 mm) CONFORME - CONFORME
KPVBU3HA ﬂMLLEBOM MOBEPXHOCTMU COOTBETCTBYET
ASSORBIMENTO D'ACQUA
H WATER ABSORPTION - WASSERAUFNAHME ENISO cose i
ABSORPTION D'EAU - ABSORCION DE AGUA 10545-3 S05% s01%
BOLOMOIMOLWEHVE
RESISTENZA ALLA FLESSIONE S2700N [ < 75mm CONFORME
W | |FLEXION RESISTANCE - BIEGEFESTIGKEIT ) ENISO S21a00N F 2 75mm COMPLYING - ERFULLT
mm | |RESISTANCE A LA FLEXION - RESISTENCIA A LA FLEXION 10545-4 - =7 CONFORME - CONFORME
4 & | |NPENEN MPOYHOCTY NPV UBTVBE R 2 35 N/mm? COOTBETCTBYET
RESISTENZA ALLURTO VALORE DICHIARATO
@ | [T ResisTANCE - sTossFEsTIGKerT ENISO DECLARED VALUE - ANGEGEBENER WERT 080
RESISTANCE AUX CHOCS - RESISTENCIA A LOS GOLPES 10545-5 VALEUR DECLAREE - VALOR DECLARADO ‘
m— | |vmAPOCTOMKOCTb SAABNEHHOE 3HAYEHVE
COEFFICIENTE DI DILATAZIONE TERMICA LINEARE
VALORE DICHIARATO
- COEFFICIENT OF LINEAR THERMAL-EXPANSION LINEARER !
%44 % | |WARMEAUSDEHNUNGSKOEFFIZIENT - COEFFICIENT DE DILATATION THERMIQUE NS0 DECLARED VALUE - ANCECEBENER WERT a=6,7x10"°/c
COEf 10545-8 VALEUR DECLAREE - VALOR DECLARADO
- LINEAIRE - COEFICIENTE DE DILATACION TERMICA LINEAL o
KO3OOULIMEHT IMHEVHOMO TEPMUYECKOTO PACUIMPEHMS
RESISTENZA AGLI SBALZI TERMICI TEST SUPERATO SECONDO EN S0 10545-1 NESSUN DANNO
RESISTANCE TO THERMAL SHOCKS - BESTANDIGKEIT GEGEN ENISO TEST PASSED ACCORDING TO - TEST BESTANDEN NACH NO DAMAGE - KEIN SCHADEN
TEMPERATURSCHWANKUNGEN - RESISTANCE AUX CHOCS THERMIQUES RESISTENCIA 10545-9 TEXTE DEPASSE SELON - PRUEBA SUPERADA SEGUN AUCUN DOMMAGE - NINGUN DANO
A LOS CHOQUES TERMICOS - CTOMKOCTb K MEPEMALAM TEMMEPATYPbI WNCMNbITAHUE NPOVMAEHO B COOTBETCTBUM C BE3 NOBPEXAEHWN
S48 | |DILATAZIONE ALLUMIDITA (N MM/M) VALORE DICHIARATO
MOISTURE EXPANSION (IN MM/M) - FEUCHTIGKEITSBEDINGTE AUSDEHNUNG (IN MM/M) ENISO DECLARED VALUE - ANGEGEBENER WERT
X ) E VALUE MAX 0,1 mm /
* DILATATION A L'HUMIDITE (EN MM/M) DILATACION CON LA HUMEDAD (EN MM/M) 10545-10 VALEUR DECLAREE - VALOR DECLARADO A mm/m
— BITAXXHOCTHOE PACWWPEHWE (B MM/M) 3AABNEHHOE 3HAYEHWE

=" [ResisTENZA AL GELO TEST SUPERATO SECONDO EN S0 10545-1 NESSUN DANNO
FROST RESISTANCE - FROSTBESTANDIGKEIT ENISO TEST PASSED ACCORDING TO - TEST BESTANDEN NACH NO DAMAGE - KEIN SCHADEN
RESISTANCE AU GEL - RESISTENCIA AL HIELO 10545-12 TEXTE DEPASSE SELON - PRUEBA SUPERADA SEGUN AUCUN DOMMAGE - NINGUN DANO
MOPO30CTOMKOCTb WNCMNBITAHUE NMPOVAEHO B COOTBETCTBUM C BE3 NOBPEXAEHUN
RESISTENZA Al PRODOTTI CHIMICI USO DOMESTICO E ADDITIVI PER PISCINA

——— |RESISTANCE TO HOUSEHOLD AND SWIMMING POOL CHEMICAL PRODUCTS CONFORME
RBESTANDIGKEIT GEGEN HAUSHALTSCHEMIKALIEN UND ZUSATZSTOFFE FUR o B N
SWIMMINGPOOLS - RESISTANCE AUX PRODUITS CHIMIQUES USAGE DOMESTIQUE e, BMIN I
ET ADDITIFS POUR PISCINE - RESISTENCIA A LOS PRODUCTOS QUIMICOS DE USO !
DOMESTICO Y ADITIVOS PARA PISCINA - CTOMKOCTb K AEVICTBYIO BbITOBbIX
XUMUYECKMNX CPEACTB, IOGABKAM B BACCEWHBbI
RESISTENZA A BASSE CONCENTRAZIONI DI ACIDI E ALCALI
RESISTANCE TO LOW CONCENTRATIONS OF ACIDS AND ALKALI - BESTANDIGKEIT BE VALORE DICHIARATO CONFORME
NIEDRIGEN KONZENTRATIONEN VON SAUREN UND LAUGEN - RESISTANCE A BASSES ENISO DECLARED VALUE - ANGEGEBENER WERT COMPLYING - ERFULLT

Y CONCENTRATIONS D'ACIDES ET ALCALIS - RESISTENCIA A BAJAS CONCENTRACIONES 10545-13 VALEUR DECLAREE - VALOR DECLARADO CONFORME - CONFORME
s | |DE ACIDOS Y ALCALIS - CTOMKOCTb K AEVCTBYIO HUBKIAX KOHLIEHTPALIV KUCTIOT 1 3AFBNIEHHOE 3HAYEHVIE COOTBETCTBYET
WIENOYEN
RESISTENZA AD ALTE CONCENTRAZIONI DI ACIDI E ALCALI
RESISTANCE TO HIGH CONCENTRATIONS OF ACIDS AND ALKALI - BESTANDIGKEIT VALORE DICHIARATO CONFORME
BEI HOHEN KONZENTRATIONEN VON SAUREN UND LAUGEN - RESISTANCE A HAUTES ENISO DECLARED VALUE - ANGEGEBENER WERT COMPLYING - ERFULLT
CONCENTRATIONS D'ACIDES ET ALCALIS - RESISTENCIA A ALTAS CONCENTRACIONES 10545-13 VALEUR DECLAREE - VALOR DECLARADO CONFORME - CONFORME
DE ACIDOS Y ALCALIS - CTOVIKOGTb K AEVICTBMIO BbICOKIAX KOHLIEHTPALIMI KCIIOT 3AFBNIEHHOE 3HAYEHVIE COOTBETCTBYET
Y LENOYE
RESISTENZA ALLE MACCHIE VALORE DICHIARATO CONFORME
RESISTANCE TO STAINS - FLECKENBESTANDIGKEIT ENISO DECLARED VALUE - ANGEGEBENER WERT COMPLYING - ERFULLT
RESISTANCE AUX TACHES - RESISTENCIA A LAS MANCHAS 10545-14 VALEUR DECLAREE - VALOR DECLARADO CONFORME - CONFORME
YCTOVMUMBOCTb K MATHOOBEPA3OBAHMIO 3AABNEHHOE 3HAYEHWE COOTBETCTBYET
| |CESSIONE DI PIOMBO E CADMIO VALORE DICHIARATO < AL LIMITE DI RILEVAMENTO
Ti | |LEAD AND CADMIUM DISCHARGE - ABGABE VON BLEI UND CADMIUM ENISO DECLARED VALUE - ANGEGEBENER WERT < THAN INSTRUMENT LIMIT < UNMESSBARES WERT
PERTE DE PLOMB ET CADMIUM - CESION DE PLOMO Y CADMIO 10545-15 VALEUR DECLAREE - VALOR DECLARADO < LIMITE DE LINSTRUMENT < LIMITE DEL INSTRUMENTO
BbIOENEHWE CBUHUA U KAOMWA 3AABNEHHOE 3HAYEHWE < HA NPEAENE ONPEAENMMMOCTU
SCIVOLOSITA DM.236/89 BCRA > 0,40 > 0,40
SKID RESISTANCE - RUTSCHWERT
Ry Wt ANSI A 137.1 WET DCOF > 0,42 > 042
CKOINb3KOCTb DIN 51130 - R9

ESCLUSO PEZZI SPECIALI ED ELEMENTI DECORATIVI - WITH THE EXCEPTION OF SPECIAL PIECES AND DECORS

PER | CERTIFICATI SPECIFICI, E VALORI PUNTUALI, CONTATTARE FINCIBEC SPA - FOR SPECIFIC CERTIFICATES AND DATA, CONTACT FINCIBEC S.P.A - FUR SPEZIELLE ZERTIFIKATE UND PUNKTWERTE, FINCIBEC S.P.A. KONTAKTIEREN -
POUR LES CERTIFICATS SPECIFIQUES ET LES VALEURS PONCTUELLES, CONTACTER FINCIBEC S.P.A - PARA LOS CERTIFICADOS ESPECIFICOS Y LOS VALORES CONCRETOS, CONTACTE CON FINCIBEC S.P.A - BO BOMPOCAM CMELMASTBbHbBIX
CEPTV®UKATOB Y NMOKABATENEN CBSHXKUTECH C FINCIBEC SPA.
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NAXOS

CERAMICHE
FINCIBEC GROUP

NAXOS "ﬁ,
i A >

MADE IN ITALY Ceramics of Italy

NAXOS
Strada Statale 569, 169
41014 - Solignano (Mo) ltaly

Tel. +39 059 748811 | Fax +39 059 797376
info@naxos-ceramica.it | www.naxos-ceramica.it

FINCIBEC S.p.A.
Sede legale: Via Valle d’Aosta, 47
41049 Sassuolo (Mo) ltaly
Gruppo Fire S.R.L.

Fincibec USA Inc.
420 Columbus Avenue, Valhalla NY 10595 - USA
info@fincibecusa.com

Fincibec S.p.A é socio di:

ASSO,
9001 | | 45001 3%

CERTIFICATION CERTIFICATION

K

FINCIBEC S.p.A.

D
RECYCLED
&]\ CONTENT

EN 14411

Marzo 2023 cod. 115108



